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Pöytäkirja 
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1§   Kokouksen avaus 
 
Olavi Airaksinen avasi vuosikokouksen klo 12.oo 
  
2§   Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 
 
Olavi Airaksinen valittiin kokouksen puheenjohtajaksi ja Karl-August Lindgren kokouksen 
sihteeriksi 
 
3§   Todetaan kokouksen laillisuus 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi (Kokouksesta ilmoitettu mm:ssa jäsenkirjeessä 
kaksi kuukautta sitten). Läsnäolijat (Liite 1) 
 
4§   Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 
 
Ari Räisänen ja Kati Finni valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. 
 
5§   Esitetään hallituksen toimintakertomus kuluneelta toimintakaudelta 
 
Sihteeri esitteli toimintakertomuksen joka hyväksyttiin pienin muutoksin (Liite 2) 
 
6§   Esitetään tilikertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien siitä antama lausunto 
 
Taloudenhoitaja Katja Ryynänen esitteli tilinkertomuksen ja tilinpäätöksen (Liite 3) ja 
toiminnantarkastajien puolesta Ari Räisänen esitteli heidän lausuntonsa (Liite 4) 
 
7§   Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 
 
Tili- ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle 
’ 
8§   Valitaan hallituksen uudet jäsenet 
           Erovuorossa Olavi Airaksinen 
                                Karl-August Lindgren  
                                Kari Hurskainen 
 
8a§ Olavi Airaksinen valittiin SMLY:n puheenjohtajaksi 
 
8b§ Hallituksen esityksestä Karl-August Lindgren ja Kari Hurskainen valittiin edelleen jatkamaan 
hallituksessa. 
                                                                                    
9§ Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heidän varamiehensä 



 
Paavo Zitting ja Ari Räisänen valittiin jatkamaan ja heidän varamiehiksi valittiin Kati Finni ja 
Anita Uurasjärvi 
 
10§ Määrätään vuosimaksun suuruus 
 
Vuosimaksun suuruudeksi hyväksyttiin 20€ edelleen. 
 
11§ Jäsenasiat 
      Yhdistykseen uusia hakijoita: Heidi Rautiainen, Maria Sarasti, Mikko Kajaste, Merja 
        Arokoski, Jani Takatalo 
 
        Jäsenluettelosta poistettavia ovat: Mauno Nissinen, Marja Kilpeläinen ja Eeva Halonen. 
         Uudet jäsenet toivotettiin tervetulleiksi.  
 
12§ Sääntömuutos 
  
Valmistellaan sääntömuutosta joka antaisi hallitukselle valtuudet hyväksyä eroavat ja uudet 
jäsenet 
 
13§ FiMM, Simon Vulfsons puheenjohtaja, Seurataan FiMM:n tilannetta. Olavi Airaksinen antoi  
       lyhyen raportin tilanteesta ja kertoi kukoistavasta Academystä. 
        
14§  Muut esille tulevat asiat 
 
        Muita asioita ei ollut 
 
15§ Kokouksen päättäminen 
 
       Olavi Airaksinen päätti kokouksen 12.37. 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi Espoossa 21.11.2015 
 
 
Karl-August Lindgren                                                   Olavi Airaksinen 
SMLY:n sihteeri                                                                              SMLY:n puheenjohtaja 
 
 
Pöytäkirjan tarkastivat 
 
 
 
 
 
Kati Finni                                                                                            Ari Räisänen 


